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1. BEotw x, y 0(0, 1) yeTapAnToi mpayparikoi apiBuoi kai Oswpolpe Toug apiBpoUg a = X +
ym kai b = y + xm dmou a, b, m BeTikoi aképaior. Av 6Aa Ta {elyn akepaiwv Tou
TpokUTITOUV KABWG Ta X, y yetapdArovtar eivai 119, va ppeBei o m.
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2. Na AuBti oToug akepaioug n efiowon x*+2***=p, éTou p cival TpwTog ap1OUdC.

3. BEotw H 10 0pB6KEVTPO TpIywvou ABT mou civar eyyeypappévo ae KUKAo pe kévTpo K
Kal akTiva R=1. Av Z civai n Toph Twv euBeiwv Tou opilouv Ta Tuhuata HK kai Bl kai
emimAéov 1oxVel KZ-KH = 1, va urtoAoyiaTei To eppadd Tou xwpiou ABHIA.

4. Av q, ay, ..., a, eival OeTikoi aképaiol Kai k, T eival o eAdx10TOC Kal o HéyIoToG aTd
auTtoU¢ avTioToixd, va amodeieTe OTI
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